
 
 

Ata da Sessão Solene de 

Instalação do 2º Período Ordinário 

da 20ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Oriximiná. 

   

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, 

sob a Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve 

lugar a Sessão Solene de Instalação do 2º Período Ordinário da 

20ª Legislatura da Câmara Municipal de Oriximiná teve lugar a 

Sessão. A seguir foi feita a chamada dos vereadores, são eles: 

Antônio Junior de Souza Leite, Edcarlos de Souza Azevedo, Miguel 

Ângelo de Oliveira Canto e Mônica Franco dos Anjos. À hora 

regimental, o Sr. Presidente “sob a proteção de Deus e em nome 

do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, facultando a 

palavra aos senhores vereadores. Com a palavra a vereadora 

Monica Franco, inicialmente manifestou sua satisfação de 

retornar a mais um período ordinário deste Parlamento. 

Continuando a nobre vereadora disse que durante o recesso 

continuou seu trabalho de visitas nas comunidades ribeirinhas e 

na área do planalto, em busca de demandas para apresentar 

através de requerimento e encaminhar as autoridades 

competentes, para que sejam tomadas as devidas providencias. 

Com a palavra o vereador Miguel Canto, incialmente manifestou 

sua satisfação de retornar aos trabalhos deste Parlamento. 

Continuando o nobre vereador disse que durante o recesso 

esteve visitando várias comunidades rurais, como também 

órgãos públicos, no sentido de buscar as demandas e levar ao 

conhecimento das autoridades competentes, para que sejam 

tomadas as devidas providencias. Em seguida parabenizou a 

coordenação do círio das canoas, e todos os envolvidos, pelo 



 

brilhantismo que foi realizado o mesmo. Agradeceu ainda o 

executivo, na pessoa do Prefeito Municipal, as secretarias e 

demais pessoas que lhe ajudaram a disponibilizar 75 cadeiras 

de madeira para as pessoas idosas assistirem o círio das canoas 

com mais comodidade, o que foi gratificante. Parabenizou ainda 

o prefeito municipal pelo trabalho de recapeamento que está 

fazendo nas vias publicas de nossa cidade, destacando no 

residencial Tia Ana, o que será de grande relevância para 

aqueles moradores. Finalizou o nobre vereador dizendo que vai 

elaborar um projeto que tem como objetivo envolver os 

cadeirantes oriximinaense na área do esporte e dança em nosso 

Município, em parceria com o Sr. Helvécio Guerreiro e demais 

secretarias. Com a palavra o vereador Carlinho Azevedo, 

manifestou sua satisfação de retornar a mais um período 

legislativo, com mesmo intuito de trabalhar pelo bem comum 

juntamente com os demais vereadores. Em seguida 

parabenizou a coordenação do círio das canoas, pela 

organização e brilhantismo que foi realizado o mesmo. Finalizou 

parabenizando o Prefeito pelo trabalho de recapeamento que 

está fazendo nas vias públicas de nossa cidade. A seguir ocupou 

a tribuna o vereador Renan Guimarães, após ter sido substituído 

na presidência pelo 1º secretário. Após saudar os presentes, deu 

boas-vindas a todos os vereadores, desejando sucesso aos 

mesmos a esse novo período legislativo, espera que todos os 

vereadores, continuem trabalhando em prol da coletividade. 

Disse que esta legislatura é diferenciada, podemos constatar 

pela quantidade de requerimentos, indicações, projetos de leis 

apresentados durante o primeiro período, todos voltados para 

atender os anseios da nossa população. Parabenizou o Prefeito 

Municipal pelas obras que vem executando em nosso município, 

principalmente o recapeamento das vias publica de nossa 

cidade. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse 



 

fazer uso da palavra, o Sr. Presidente desejou sucesso aos 

nobres Pares durante o 2º período ordinário da 20ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Oriximiná. E nada mais havendo a tratar 

o Sr. Presidente agradeceu a presença de   todos e “Em nome 

de Deus”, encerrou a Sessão, marcando a primeira sessão 

ordinária a ser realizada na próxima terça-feira dia 05 de agosto, 

no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, 

subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 

                                                         

                                                                  

Presidente 

 

1º Secretário                                                                2º Secretário 


